



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8105.**

Benyújtás dátuma: **2024-04-11 15:06**

Parlex azonosító: **1AFVVTLR0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Csárdi Antal (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Kik a felelősök a korrupciógyanús metrókocsibeszerzésben? "**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Budapesten mi sem mutatja jobban az Orbán kormány és a Karácsony Gergely által vezetett főváros zárt ajtók mögötti összejátszását, mint a 3-as metró felújítása körüli botrány. Az akkori fideszes városvezetés korrupciógyanús közbeszerzési eljárásban új gyártású szerelvények beszerzése helyett felújítottak mondott, orosz gyártmányú, légkondicionáló nélküli, elavult és balesetveszélyes állapotú metrókocsikat szerzett be. Tovább erősíti a gyanút, hogy a mostani fideszes honvédelmi miniszter abban a cégben érdekelt és tulajdonos, amelyik Oroszországból az orosz metrókocsibeszerzés egyik magyarországi leányvállalata.

A Karácsony Gergely vezette 2019-ben megválasztott városvezetés megígérte, hogy felállít egy vizsgálóbizottságot a visszaélések feltárására. Mára egyértelműen elmondható, hogy mindez semmilyen eredményt nem hozott! A közbeszerzési dokumentumok azóta is titkosak. Ugyanaz a Bolla Tibor, vezeti a BKV-t, aki a fideszes vezetés idején megkötötte az oroszokkal a botrányos szerződést.

A budapesti polgárok, akik a gyanús beszerzés eredményét a levegőtlen metrókocsikban különösen nyaranta a bőrükön érzik, megérdemlik, hogy öt év elteltével megtudják végre az igazat!

Ezért kérem Miniszterelnök Urat, hogy válaszoljon a kérdéseimre:

- Kik befolyásolták a metrórendert? Hogyan történhetett, hogy minden más indulót kizártak, hogy az oroszok győzhessenek?
- Terveznek-e vizsgálatot indítani a 3-as metró korrupciógyanús kocsibeszerzéséről? Mit tesznek az igazság feltárása érdekében?

Várom megtisztelő válaszát!

Csárdi Antal